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		Прайс-лист на книги издательства «Благословение»

	


	№
	Изображение
	Название, аннотация

	1
	
	Солнце на закате. Избранное о Православии, спасении и последних временах. Святитель Игнатий (Брянчанинов)
Книга «Солнце на закате» продолжает серию «Пророчества святых отцов о последних временах» и посвящается выдающемуся духовному писателю, аскету и ревностному хранителю святоотеческих преданий святителю Игнатию (Брянчанинову). В его трудах мы находим четкие определения, что есть Православие и почему только в нём возможно спасение. «Православие — учение Святаго Духа, данное Богом человекам во спасение. Где нет Православия, там нет спасения», — пишет святитель Игнатий.
В книге красной нитью проходит мысль, что Православие подобно солнцу, но оно уже клонится к своему закату. Времена — последние… Cвятитель Игнатий, с ясностью видевший и понимавший это, предостерегает и нас, говоря о последних судьбах мира и состоянии земной Церкви, предшествующем приходу антихриста. В его сочинениях эта тема отражена очень ярко и представляет огромную ценность для читателя. Да вразумит нас Бог!

	
	Характеристики: 10 шт. в пачке,
твердый переплет, формат: 60х84/16, 590 стр.,
ISBN 978-5-9909150-5-3
	Обмен: нет
	опт.
250 руб.

	розн.
360 руб.

	заказ


	2
	
	Проповеди. Архимандрит Кирилл (Павлов)
В эту книгу вошли наиболее важные проповеди отца Кирилла:
- О достоверности будущей вечной загробной жизни
- О молитвенном поминовении усопших
- О терпении 
- О прощении обид
- О зависти
- О грехе осуждения
- О силе смиренного и кроткого слова… и т. д.

	
	Характеристики: 40шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат: 84х1081/32,128 стр.,
ISBN 978-5-7789-0301-4
	Обмен: нет
	опт.
50 руб.

	розн.
70 руб.

	заказ


	3
	
	Похвала Божией Матери

 Эта книга - сборник проповедей известного духовника, архимандрита Кирилла (Павлова), посвященных прославлению Богоматери и памяти неисчислимых милостей Ее. Их автор - ныне почивший архимандрит Кирилл (Павлов), старец и духовник Свято-Троицкой Сергиевой Лавры. Не о себе говорит проповедник с амвона, но раскрывается сердце его. И в нем - безграничная любовь к Богу, к Пречистой Матери Его, ко всем святым небожителям, к каждому человеку.

	
	Характеристики: 24шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат: 84х1081/32,208 стр.,
ISBN 978-5-7789-0311-1
	Обмен: нет
	опт.
80 руб.

	розн.
120 руб.

	заказ


	4
	
	Лаврский архимандрит Кирилл
Книга, предлагаемая благочестивому читателю, посвящена жизни и служению ныне почившего духовника Свято-Троицкой Сергиевой Лавры, великого подвижника архимандрита Кирилла (Павлова). Из книги читатель не только узнает биографию Батюшки,— в книге читатель сможет ознакомиться с его богословскими и проповедническими сочинениями. Поразительная глубина духовной мудрости и проникновенные слова назидания и утешения «духовника трех Патриархов» поддержат христианина в трудные минуты крестоношения, принесут умиротворение его душе и подвигнут на усердную и пламенную молитву ко Господу.

	
	Характеристики: 16 шт. в пачке, 
Твердый переплет, формат: 84х1081/32, 240 стр.,
ISBN 978-5-7789-0309-8 
	Обмен: нет
	опт.
120 руб.

	розн.
180 руб.

	заказ


	5
	
	Псалтирь с толкованием, с поминовением живых и усопших, с указанием чтений на всякую потребу, с келейными правилом прп. Серафима и чином чтения 12 псалмов.
Книга, которую Вы держите в руках, по- своему уникальна. Ее по праву можно назвать ПОЛНОЙ ПСАЛТИРЬЮ: впервые за последние 100 лет она печатается с традиционным дополнением Символа веры свт. Афанасия Александрийского, слова свт. Василия Великого о Псалтири и чина пения 12 псалмов. Кроме того, в этом издании помещены краткие толкования псалмов, молитвы для чтения Псалтири по живым и усопшим, порядок чтения псалмов на всякую потребу и келейное правило чтения Псалтири прп. Серафима Саровского.
 Для сугубого поминовения в чин чтения Псатири по усопшим на выбор добавлена особая поминальная молитва, именуемая Молитва вторая

	
	Характеристики: 8 шт. в пачке, 
Твердый переплет, формат: 70х901/32,  592 стр.,
ISBN 978-5-9908352-9-0 
	Обмен: нет
	опт.
100 руб.

	розн.
150 руб.

	заказ


	6
	
	Православный молитвослов
В данный молитвослов, помимо обычных молитв, включен редкий Канон и молитва святому Архангелу Михаилу Грозному Воеводе Небесных Сил, к которому мы можем обращаться келейно, как к сугубому защитнику Православной веры и Ангелу Хранителю Руси – Нового Израиля. Святой Архангел Михаил – «прогонитель демонов», покровитель властей и государства русского, - скорый и верный помощник и заступник каждого, кто в бедах, скорбях и недугах обращается к нему за исцелением и заступничеством от действий нечистой силы.

	
	Характеристики:  шт. в пачке, 
Твердый переплет, формат: «карманный», 352 стр.,
ISBN 978-5-9908352-5-2 
	Обмен: нет
	опт.
75 руб.

	розн.
100 руб.

	заказ


	7
	
	Россия перед Вторым Пришествием
Третье издание самой популярной книги с пророчествами святых отцов о России перед вторым пришествием.
 Что с нами случится в будущем? Что будет с нашим Отечеством?
Эта книга – собрание пророчеств о грядущих судьбах нашей Великой Родины, которые предсказали: монах Авель Вещий, преподобный Серафим Саровский, праведный о. Иоанн Кронштадский, Оптинские старцы, святители Игнатий (Брянчанинов) и Феофан Затворник, преподобный Лаврентий Черниговский, старицы Матрона, Макария, блаженнпя Паша Саровская и многие другие…

	
	Характеристики: 6 шт. в пачке, 
Твердый переплет, формат 70х100/16, 624 стр.,
ISBN 978-5-89747-001-3 
	Обмен: нет
	опт.
500 руб.

	розн.
600 руб.

	заказ


	8
	
	О православии с предостережениями от погрешений против него

Представляем  книгу свт. Феофана Затворника, в которой он поднимает очень важную тему сохранения истин Православной веры.
Святитель Феофан Затворник говорил, что надо держаться сей старой веры, как держались ее отцы наши и за то оставили нам ясные следы своей богоугодности… Бегайте новин в делах веры и благочестия и блюдитеся от этих лживых пророков, которые приходят... в одеждах овчих, внутрь же суть волцы хищницы,— проразумевайте ложь, кроющуюся в привлекательных словах льстецов, ищущих растлить вас под видом доброжелательства.

	
	Характеристики: 12 шт. в пачке, 
Твердый переплет, формат 70х100/32, 544 стр.,
ISBN 978-5-9909150-0-8 
	Обмен: нет
	опт.
200 руб.

	розн.
250 руб.

	заказ


	9
	
	Батюшка. Об архимандрите Кирилле (Павлове)
   Эта книга состоит из материалов об известном русском старце, духовнике Троице-Сергиевой Лавры архимандрите Кирилле (Павлове). Издание содержит описания встреч и поучительных бесед отца Кирилла с автором книги и другими лицами, которые окормлялись у батюшки. Эта книга — продолжение ряда уже изданных повествований отца Виктора о русских старцах. В них автором представлены пути и способы русского духовного наставничества. Кроме того, в книге рассказывается о нелегкой жизни России и Православной Церкви в нашей стране за последние более чем полвека. Издание содержит фотографии.


	
	Характеристики: 8 шт. в пачке, 
Твердый переплет, формат 60х90/16 (145х215 мм),  512 стр.,  ISBN 978-5-7734-573-3
	Обмен: нет
	опт.
300 руб.

	розн.
350 руб.

	заказ


	10
	
	 Духовник. Об архимандрите Кирилле (Павлове) (новый тираж)
     В настоящем издании представлено текстовое изложение бесед, рассказов знающих, окормляющихся  у известного всем, одного из старейших и почтеннейших, духовника трех наших патриархов — архимандрита Кирилла (Павлова).Здесь собраны откровенные повествования духовных чад старца, и тех, кто имел встречи и беседы с ним. Они составлены на основании живых свидетельств, непосредственных впечатлений, отражающих непростую жизнь нашей Церкви за полувековой период. На данный момент это первое и наиболее полное повествование о глубоко почитаемом многими православными людьми старце - братском духовнике Троице-Сергиевой Лавры.

	
	Характеристики: 12 шт. в пачке, 
Твердый переплет, формат 60х90/16 (145х215 мм),  432 стр.,  ISBN 978-5-906241-02-7
	Обмен: нет
	опт.
250 руб.

	розн.
300 руб.

	заказ


	11
	
	[bookmark: _GoBack]«Восьмой Вселенский» собор на Крите: итоги и перспективы.
   Книга включает в себя круг важнейших тем, будоражащих православную общественность в связи с Критским собором и принятыми на нем документами. Она подготовлена после завершения собора, позволяет оценить принятые на соборе решения и сориентироваться в непростой церковной ситуации последних месяцев. В книге раскрываются следующие темы: В преддверии VIII Вселенского собора, Встреча патриарха с папой, События накануне собора (апрель–июнь 2016 года), Решения состоявшегося Критского собора и их оценка, О непоминовении еретиков, Отношение Православия к экуменизму, Кто является хранителем веры и благочестия в Православии.

	
	Характеристики: 20 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 60х841/16 ,  256 стр.,
ISBN 978-5-86264-016-8
	Обмен: нет
	опт.
100 руб.

	розн.
150 руб.

	заказ


	12
	
	Тератургима, или чудеса нового века.

В книге собраны описания более двух сот чудес Божиих, таких, как
в древних патериках, как в первые века христианства. О них свидетель-
ствуют архиереи, наместники монастырей, архимандриты, иеромонахи,
священники, монахи и миряне. Первая часть книги состоит из чудес, быв -
ших в Киево-Печерской Лавре в наше время. Вторая часть — чудесные
и вдохновляющие истории из православных стран и всех мест земли, где
Господь благоволил сегодня сотворить людям Свою милость. Эти свиде-
тельства делают веру зрячей и укрепляют дух, что жизненно важно для
современного человека


	
	Характеристики: 12 шт. в пачке, твердый переплет7БЦ, формат 84х108/32,  352стр.,
ISBN 978-5-86264-040-3   Гриф ВВ 01-16-04-21
	Обмен: нет
	опт.
240 руб.

	розн.
400 руб.

	заказ


	13
	
	Богом данная схимонахиня Феодосия из Скопина.
Это первая книга о почитаемой церковным народом старице из города Скопина, что под Рязанью, - схимонахине Феодосии (Косоротихиной; †15.05.2014). Составлено издание по благословению ее чада митрополита Екатеринбургского и Верхотурского Кирилла. Двадцать лет подвижница находилась в коме, общаясь с миром Небесным, и после — сорок лет делилась дарами своего молитвенного богообщения с притекающими к ней со всей России и из-за рубежа верующими. Тысячи людей получили у нее исцеление и неведомые доселе чудеса в своей жизни. А кто-то обретал дар веры прямо в ее келии...


	
	Характеристики: 12 шт. в пачке, 
твердый переплет7БЦ, формат 84х108/32,  336стр.,
ISBN 978-5-9906111-9-1   Гриф ИС Р16-520-0982
	Обмен: нет
	опт.
200 руб.

	розн.
330 руб.

	заказ


	14
	
	Когда наступит хаос. Справочное пособие по выживанию в последние времена.
Мы предлагаем читателю исправленное и существенно дополненное второе издание книги «Когда настанет хаос». Сегодня люди чувствуют и понимают, что все мы стоим на пороге тяжелых и грозных событий, которые скоро произойдут и в России, и во всем мире. В воздухе пахнет большой войной. В любом случае, на нас надвигается хаос. Цель этого издания помочь гражданам России и православным людям, в частности, не растеряться и грамотно повести себя в усложняющихся условиях этого апостасийного времени и хаоса, выжить, сохранить силы и православную веру.

	
	Характеристики: 14 шт. в пачке, 
твердый переплет, формат 84х108 1/32,  432 стр.,
ISBN 978-5-86264-039-7
	Обмен: нет
	опт.
240 руб.

	розн.
400 руб.

	заказ


	15
	
	Каковы твои мысли, ТАКОВА И ЖИЗНЬ ТВОЯ.
Cербский старец Фаддей Витовницкий известен на всю Европу. Будучи духовником Сербии, к нему приезжали за советом люди самых разных возможностей и устроений. Тем людям, которым он помог, не сосчитать. Старец в предложенной короткой беседе рассказывает о возникающих в нас помыслах и мыслях и о том, как изменить свою жизнь в лучшую сторону.
Из высказываний старца:
Мы должны побеждать зло миром и сердечной тишиной, мирными и тихими мыслями. Иначе с нами так и будут приключаться беды и горести. Если мы сами не смиримся, Господь не перестанет нас смирять. Одна и та же беда, которая приносит нам много страданий и боли, будет повторяться постоянно, пока мы не научимся побеждать ее миром, тишиной и смирением и не придавать ей значения. Поэтому тот, кто стремится к Богу, проходит через многие испытания.

	
	Характеристики: 40шт. в пачке, мягкая обложка, формат 70х100/32, 128 стр.,
ISBN  978-985-545-125-0  Гриф ИС Б15-506-0259
	Обмен: нет
	опт.
50 руб.

	розн.
70 руб.

	заказ


	16
	
	Если на сердце нет РАДОСТИ И ПОКОЯ.
В книгу вошли мудрые мысли и душеполезные наставления сербского старца Фаддея Витовницкого.
Как любить своих врагов
Мы - существа, одаренные Господом, но не умеющие жить как положено, а создающие ад в себе и вокруг себя. Владыка Николай рассказывал, как один священник постоянно просил, чтобы его перевели в другое место. И на эту просьбу владыка ответил: «Отче, я бы тебя перевёл куда ты хочешь, если бы только ты себя не переносил туда». Владыка Николай также говорил: «Если человек сам себе не навредит, то и сам дьявол навредить ему не сможет».
Нам Господь даровал всё, и наша обязанность - быть добрыми. Но поскольку мы обращаем внимание на отрицательные свойства людей, которые к нам обращаются, то не можем иметь покоя и покаяния.

	
	Характеристики: 40шт. в пачке, мягкая обложка, формат 70х100/32, 128 стр.,
ISBN  978-985-545-124-3  Гриф ИС Б15-506-0258
	Обмен: нет
	опт.
50 руб.

	розн.
70 руб.

	заказ


	17
	
	Птицы небесные или странствия души в объятиях Бога. 
Книга I (ч.1,ч.2) 
 В первой части книги повествуется об удивительной истории жизни самого автора, о трудных путях поиска Бога и о  монашеской жизни под руководством выдающегося старца и духовника архимандрита Кирилла (Павлова). Это повествование служит духовным стержнем начала молитвенной жизни и обретения благодати. Во второй части книги реально показан путь стяжания непрестанной молитвы, а также, с искренним доверием к читателю, рассказывается о встрече с новой благодатной жизнью во Христе, с ее трудностями, ошибками, неудачами.

	
	Характеристики: 4 шт. в пачке, 
твердый переплет, формат 70х100/16,  768 стр.,
ISBN 978-5-7877-0091-6.  Гриф ИС -15-507-1189
	Обмен: нет
	опт.
550 руб.

	розн.
650 руб.

	заказ


	18
	
	Птицы небесные или через молитву к священному безмолвию. 
Книга II (ч.3,ч.4) 
В третьей части книги «Птицы небесные или странствия души в объятиях Бога» повествуется об углубленном поиске монашеского безстрастия, столь необходимого в духовной жизни, об усилиях уяснить суть этого высокого состояния духа в сравнении с аскетическим опытом монахов Афона, Синая и Египта.
 Четвертая часть книги знакомит нас с глубоко сокровенной и таинственной жизнью Афонского монашества, называемой исихазмом или священным безмолвием. О постижении Божественного достоинства всякого человека, о практике священного созерцания, открывающего возможность человеческому духу поверить в свое обожение и стяжать его во всей полноте богоподобия.

	
	Характеристики: 4 шт. в пачке, 
твердый переплет, формат 70х100/16,  560 стр.,
ISBN 978-5-7877-0099-2.  ИС-15-512-11246
	Обмен: нет
	опт.
550 руб.

	розн.
650 руб.

	заказ


	19
	
	Проект «Демократия». Право на убийство.  Татьяна Грачева.

В своей новой книге Татьяна Грачёва не только продолжает серию разоблачений бесчеловечной политики, которую ведут мировые геополитические игроки под вывеской культа и экспорта демократии, детально разбирая схемы и механизмы «большой игры». И в частности, — проект «Украина».
Но и рассматривает пути выхода из сложившейся кризисной для мира ситуации. Россия не случайно обладает огромной территорией и ресурсами, ведь в бурном XXI столетии России предстоит стать спасительным Ковчегом человечества.

	
	Характеристики: 10 шт. в пачке, 
твердый переплет, формат 60х90 1/16,  512 стр.,
ISBN 978-5-86264-034-2
	Обмен: нет
	опт.
240 руб.

	розн.
400 руб.

	заказ


	20
	
	Пропитание на последние времена. Советы и рецепты православным христианам.

Мы знаем о лишениях, которые предстоит претерпеть в последние времена, в случае войны и хаоса в мире. Такие времена приближаются. Как подготовиться к голодным временам? Что заготовить, чтобы продержаться в лютую годину?   Как сделать запасы, чтобы они не испортились? Что можно приготовить из «подножного корма»? Как выходили из положения в таких обстоятельствах наши предки?

	
	Характеристики: 16 шт. в пачке, 
твердый переплет, формат 84х100/32,  256 стр.,
ISBN 978-5-86264-034-2


	Обмен: нет
	опт.
140 руб.

	розн.
200 руб.

	заказ


	21
	
	О молитве Иисусовой. Аскетический трактат.

Составлен на основе келейных записей священника Антония Голынского.
В книге рассматриваются основные положения учения об Иисусовой молитве, в общих чертах дается обзор святоотеческого предания об умном делании - духовном пути, именуемом также священным методом трезвения и молитвы, тайным поучением, подвигом исихии, или священнобезмолвия.

	
	Характеристики: 16 шт. в пачке, 
твердый переплет, формат 60х90 1/16, 240 стр.,
ISBN 978-5-9906640-5-0, Гриф  ИС Р 15-509-0471
	Обмен: нет
	опт.
250 руб.

	розн.
300 руб.

	заказ

	22
	
	Давайте лечить рак (крупный шрифт). Евгений Лебедев

Данное издание представляет собой сборник  авторских материалов с изложением  причин возникновения онкологических заболеваний с точки зрения  Православной Церкви и содержит советы, позволяющие избавиться от причин, вызывающих болезни.


	
	Характеристики: 20 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 140х205,  192 стр.,
ISBN 978-5-86264-011-3
	Обмен: да
	опт.
80 руб.

	розн.
100 руб.

	заказ
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	Давайте лечить всё (крупный шрифт). Евгений Лебедев

Изложение причин возникновения хронических и онкологических заболеваний с точки зрения  Православной Церкви. Советы, позволяющие избавиться от причин, вызывающих болезни. 
Краткое изложение пророчеств и исторического опыта Православной Церкви для людей нашего времени.


	
	Характеристики: 20 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 140х205, 208 стр.,
ISBN 978-5-86264-028-1
	Обмен: да
	опт.
80 руб.

	розн.
100 руб.

	заказ
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	Практика лечения болезней (крупный шрифт). Евгений Лебедев

Настоящее издание содержит изложение причин возникновения хронических и онкологических заболеваний с точки зрения  Православной Церкви и советы, позволяющие избавиться от причин, вызывающих болезни. 
В книге значительное внимание уделяется практике лечения конкретных заболеваний и описанию результатов лечения. Приводятся конкретные схемы нелекарственного лечения при разных диагнозах.


	
	Характеристики: 20 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 140х205, 224стр.,
ISBN 978-5-86264-009-0
	Обмен: да
	опт.
80 руб.

	розн.
100 руб.

	заказ
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	Давайте лечиться по Евгению Лебедеву

Это пособие облегчает читателям освоение и поиск необходимых лечебных методик, рецептов, наименований трав и препаратов и систематизирует представленный в трех книгах Е. Лебедева обширнейший материал.
Данное справочное пособие - это путеводитель по трем книгам для быстрого поиска нужной информации. 

	
	Характеристики: 50 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 140х205, 112 стр.,
ISBN 978-5-86264-049-6 
	Обмен: да
	опт.
50 руб.

	розн.
80 руб.

	заказ

	26
	
	АСД (Антисептик-стимулятор Дорогова)

Талантливый русский ученый Алексей Власович Дорогов  разработал середине прошлого столетия препарат АСД, который многие называют «эликсиром жизни». Людская молва быстро разнесла весть о чудо-лекарстве. АСД используется в схемах лечения Е.Лебедева. А также имеет самостоятельное применение в лечении злокачественных опухолей и других болезней. Многие используют АСД  постоянно с профилактической целью.

	
	Характеристики: 50 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 140х205, 48 стр.,
ISBN 978-5-86264-021-2
	Обмен: да
	опт.
20 руб.

	розн.
30 руб.

	заказ
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	Лечение микросферами. Крисько Олег Валентинович

В брошюре описаны лечебные свойства микросфер и изделий с наполнителем из микросфер, а также лечебные возможности микросфер при различных заболеваниях и для профилактики заболеваний. Автор брошюры, ученый-исследователь, располагает не только результатами многочисленных исследований, но и личным опытом излечения своей болезни сердца.

	
	Характеристики: 50 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 140х205,  32 стр.,
ISBN 978-5-86264-039-7 
	Обмен: да
	опт.
20 руб.

	розн.
30 руб.

	заказ
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	Здоровье по Чичагову.
Священномученик Серафим (Чичагов) имел медицинское образование и был практикующим врачом. Ключевым элементом его системы оздоровления является создание условий для организма, при которых он сам мобилизует резервы для борьбы с болезнью. Эта методика прошла многолетнюю апробацию. Текст брошюры составлен по двум докладам врача-практика Кравченко Ксении Павловны. На сегодня уже многие люди живут по описанной в брошюре методике по 3-5 лет и имеют позитивные изменения здоровья.

	
	Характеристики: 40 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 145х205, 144 стр.,
ISBN 978-5-86264- 026-7
	Обмен: да
	опт.
60 руб.

	розн.
100 руб.

	заказ
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	Духовные беседы и наставления старца Антония

Наш современник, почивший схиархимандрит Антоний рассказывает о своей жизни и о двух видениях ему в алтаре конца света и страшного суда со многими подробностями и деталями. Ему были показаны причины гибели множества людей из-за привязанностей к мирским благам.
Услышанное записал священник Александр Краснов.
В книге имеются советы православным о том,  как спасаться и выживать в последние времена и во время войны в условиях лишений и голода.

	
	Характеристики: 24 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 140х205, 336 стр.,
ISBN 978-5-903381-34-0
	Обмен: нет
	опт.
150 руб.

	розн.
200 руб.

	заказ
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	Дневник Писателя. Ф. Достоевский

В настоящее издание вошла главная идеологическая книга Ф.М. Достоевского, в которой великий русский мыслитель размышляет над судьбами России и мира.
После 1917 года  на многие десятилетия она была запрещена.


	
	Характеристики: 6 шт. в пачке, 
твердый переплет, формат 84х108/32, 880 стр.,
ISBN 978-5-4261-0032-9 Гриф ИС Р17-702-0064
	Обмен: да
	опт.
400 руб.

	розн.
600 руб.

	заказ
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	Беседы на Апокалипсис. Протоиерей Олег Стеняев

В книге размещен   текст бесед на Книгу «Откровение» Иоанна Богослова. Особенностью толкования автора является то, что он показывает в реалиях сегодняшнего дня сбывающиеся пророчества и снабжает примерами из окружающей нас жизни то, что было предсказано 2000 лет назад.


	
	Характеристики: 5 шт. в пачке, 
твердый переплет, формат 70х100/16, 590 стр.,
ISBN 978-5-86264- 015-1
	Обмен: да
	опт.
300 руб.

	розн.
500 руб.

	заказ
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	Геноцид или массовый суицид. Татьяна Письменная

Похоже, что Россию целенаправленно истребляют… И делается так искусно, что население при этом как бы и не уничтожается… Но и прямая военная агрессия не смогла бы нанести такой тотальный ущерб!
В брошюре рассматриваются средства  истребления народа: пиво, табак, а также процессы и изменения, которые они вызывают в человеке.

	
	Характеристики: 100 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат, 64 стр.,
ISBN 978-5-86264-031-1 
	Обмен: да
	опт.
15 руб.

	розн.
30 руб.

	заказ
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	ПроЗрение. Татьяна Письменная

Эта книга — уникальный сборник статей, лекций, рекомендаций и практических занятий по сохранению и восстановлению зрения. Информация рассчитана на самый широкий круг читателей, включая высококвалифицированных врачей. Эта книга - практическое пособие по улучшению зрения в домашних условиях.

	
	Характеристики:  30 шт. в пачке, 
твердый переплет, формат 60х90/16, 164 стр.,
ISBN 978-5-86264-027-4 
	Обмен: да
	опт.
70 руб.

	розн.
100 руб.

	заказ

	34
	
	Память русской души. Т.Грачева

Основные темы, освещаемые в книге: историческая память народа - основа его безопасности; экономические и политические диверсии против России; подготовка Запада к войне в России; военный проект России; Ватикан и Ко - ударные силы в построении царства антихриста; главные источники наших побед.

	
	Характеристики: 14 шт. в пачке, 
твердый переплет, формат 84х108/32, 384 стр.,
ISBN 978-5-901938-74-6 
	Обмен: да
	опт.
90 руб.

	розн.
180 руб.

	заказ
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	"Китай в объятиях дракона". Т.Грачева

Суммируя предыдущие аналитические исследования автора, представляет читателю  сенсационные выводы относительно сегодняшнего экономического, политического и духовного состояния Китая.

	
	Характеристики: 12 шт. в пачке, 
твердый переплет, формат 84х108/32, 384 стр.,
ISBN 978-5-86264-052-6
	Обмен: да
	опт.
120 руб.

	розн.
200 руб.

	заказ

	36
	
	Правда о русском мате. Епископ Митрофан (Баданин)

О духовных истоках этой беды, о древних языческих корнях русского мата, его магической энергетике и о необходимости возвращения к истинным духовным ценностям нашего народа рассказывается в этой книжке.

	
	Характеристики: 80 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 60х88/16, 32 стр.,
ISBN 978-5-7483-0339-0, Гриф ИС Р 15-421-18-39  
	Обмен: нет
	опт.
25 руб.

	розн.
40 руб.

	заказ

	37
	
	Под самым прекрасным флагом. Вячеслав Чистяков

В сборник вошли 44 очерка и 4 повести - это все литературное наследие В. Н. Чистякова. Герои этих рассказов - адмиралы и первопроходцы, дипломаты и педагоги, министры и инженеры, литераторы и заводчики... Каждое из его произведений посвящено одной из славных (иногда трагических) страниц прошлого нашей Родины. Все изложенное - реальные факты славной русской истории, какими бы удивительными и фантастичными они ни казались.


	
	Характеристики: 8 шт. в пачке, 
твердый переплет, формат 84х100/32, 448 стр.,
ISBN 978-5-93165-325-9, Гриф  ИС 11-025-2711
	Обмен: нет
	опт.
175 руб.

	розн.
250 руб.

	заказ

	38
	
	Молитвы об Отечестве, о спасении России. Келейные молитвы.

По словам подвижников благочестия русский народ сегодня утратил инстинкт самосохранения, духовную бдительность,  находится на грани исчезновения как этноса. Человеческими усилиями исправить положение уже невозможно. В брошюре собраны молитвы к Богу, Богородице и святым для тех, кто переживает за свой народ и надеется на помощь Божию, а также молитвы по соглашению на стр. 12 и стр. 46.

	
	Характеристики: 120 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 60х84/32, 64 стр.,
ISBN 978-5-86264-035-9 
	Обмен: да
	опт.
15 руб.

	розн.
30 руб.

	заказ

	39
	
	Житие и акафист великомученику Иоанну Новому Сочавскому.

Святому молятся о благополучии в торговле, помощи в бизнесе. Память 2 июня ст. ст, 15 июня н. ст,.
Великомученик Иоанн Новый родился в благочестивой христианской семье в городе Трапезунде, отошёл ко Господу в тридцатилетнем возрасте, в 1330 году.

	
	Характеристики: 100 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 60х84/32, 48 стр.,
Гриф ИС - 10-11-0944, ISBN 978-5-86264-035-9
	Обмен: да
	опт.
20 руб.

	розн.
30 руб.

	заказ

	40
	
	Перечень смертных грехов и страстей (дневник кающегося)

Данное пособие для подготовки к Исповеди является и практической инструкцией для христианина, желающего начать борьбу со страстями. Может использоваться как подсказка к каждой очередной исповеди.

	
	Характеристики: 50 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 140х205, 64 стр.,
ISBN 978-5-86264- , Гриф ИС 12-203-0196
	Обмен: да
	опт.
40 руб.

	розн.
70 руб.

	заказ
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	Электронный капкан. Царева Г.И.

Мы живем в эпоху глобального научного переворота, и темпы научно-технического прогресса постоянно возрастают. За последние несколько десятилетий человечество обрело больше научных знаний, чем за всю предыдущую историю. Но куда эти знания приведут людей?

	
	Характеристики: 32 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 145х200, 160 стр.,

	Обмен: нет
	опт.
150 руб.

	розн.
200 руб.

	заказ

	42
	
	Глобализм против православия. Невидимая война.

События последних месяцев в мире и вокруг
Украины подвигают многих переосмыслить свои представления о глобализации, раскрывают глаза на истинную политическую и духовную подоплеку происходящего в мире. В книге представлены направления и технологии разрушения государств планеты.

	
	Характеристики: 20 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 145х205, 256 стр.,
ISBN 978-5-86264-038-0 
	Обмен: да
	опт.
120 руб.

	розн.
150 руб.

	заказ
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	Диктатура «просвещенных». Дух и цели трансгуманизма. 

Автор - Ольга Четверикова – доцент МГИМО, специалист в области политологии, автор ряда книг о католицизме, - в данной книге анализирует происходящие в мире события с точки зрения духовно-религиозной, показывает кто и с какой целью инициирует все разрушительные события последних лет на планете.

	
	Характеристики: 30 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 84х100/32, 160 стр.,
ISBN 978-5-86264- 006-9
	Обмен: да
	опт.
90 руб.

	розн.
130 руб.

	заказ
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	Одесский старец схиархим. Иона 

В книге представлено краткое жизнеописание известного и широко почитаемого Одесского старца схиархимандрита Ионы. В текст включены наиболее ценные воспоминания духовных чад старца. Самый известный отрезок жизни старца - сорокалетний период служения Господу отца Ионы в Свято-Успенском Одесском мужском монастыре- замечателен поистине жертвенной его любовью к людям.

	
	Характеристики: 50 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 145х205, 32 стр.,
ISBN 978-5-86264- 
	Обмен: да
	опт.
50 руб.

	розн.
80 руб.

	заказ

	45
	
	Лекарственные растения при заболеваниях суставов и позвоночника. В. Вишнев
В данной книге подробно описываются лекарственные растения для лечения болезней суставов и позвоночника, дается обзор и описание таких болезней и дается описание и рецептура практического применения лекарственных растений, представлен широкий спектр рецептов из различных трав, сборов, фиточаев.
Книга предназначена для широкого круга читателей и врачей, интересующихся нелекарственными методами лечения.

	
	Характеристики: 18 шт. в пачке, 
твердый переплет, формат 84х100 1/32, 336 стр.,
ISBN 978-5-86264- 047-2
	Обмен: да
	опт.
120 руб.

	розн.
200 руб.

	заказ
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	"Чертог Твой вижду, Спасе мой...". 
Архимандрит Даниил (Сарычев)

Издание посвящено памяти известного духовника архимандрита Даниила (Сарычева) (1912-2006 г. г). 
Содержит жизнеописание, воспоминания духовных чад и избранные проповеди архимандрита Даниила.

	
	Характеристики: 20 шт. в пачке, 
мягкая обложка, формат 140х205,  148 стр.,
ISBN 978-5-86264-005-2 
	Обмен: да
	опт.
60 руб.

	розн.
100 руб.

	заказ
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	Аукцион «Россия»: как продавали Аляску. И.Миронов

Как продавались и разбазаривались российские территории в XIX веке? Кто виновен в отторжении от России Аляски? Кому и почему это было выгодно? Анализируя архивные источники, автор книги Иван Миронов приходит к выводу: продажа Аляски в 1867 году являлась не чем иным, как предательством интересов России.

	
	Характеристики: 16 шт. в пачке, 
твердый переплет, формат 84x108/32,  288 стр.,
ISBN 978-5-9265-0764-2 
	Обмен: да
	опт.
25 руб.

	розн.
50 руб.

	заказ
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	МОЛИТВЫ и ПСАЛМЫ на всякую потребу души. 
Наследие Святого Паисия Святогорца 
	Этот молитвослов содержит избранные псалмы и молитвы с указанием, в каких случаях и обстоятельствах их читал великий подвижник нашего времени святой Паисий Святогорец в соответствии с практикой греческого православного благочестия. Когда-то, держа в руках Псалтирь, один благочестивый старец Новоафонского монастыря произнёс: «Бог наклонился к сыну своему Давиду и сказал ему то, что он хотел услышать». Таким образом, использование приведенных в книге благословенных псалмов для всех жизненных случаев — болезней, испытаний, проблем — Старец Паисий унаследовал как дар исцеления от своего духовного отца и продолжил его миссию.




	
	Характеристики: 12 шт. в пачке, 
твердый переплет, Формат 60x88/16,  400 стр.,
ISBN 978-5-7868-0122-5
	Обмен: нет
	опт.
350 руб.

	розн.
400 руб.

	заказ
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